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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE ZONE

DESCRIPTION

: réservoir de liquide LHM
: puits d”aspiration
. électro-pompe
: accumulateur
: vérin de suspension
. électro-vanne
: boitier électronique
: tuyau de mise en pression atm.
: barre anti-roulis
10 : collier de barre anti-roulis
11 : biellette de liaison barre
anti- roulis/boitier
12 : levier du boitier de commande
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE ZONE

1 — Question

Détermination, par le calcul de I’action du sol (8) sur I’essieu arriére (AR) du véhicule (V).
Systéme 1s0lé : véhicule.

Caractéristique du véhicule : L = 1000 mm H =560 mm
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Madéliser } s extérieures del contapt\(sang adhérence) en A et B du sol (S) sur le
cule ( ; SNV (ne pds tenir empte de Péchelle).
/1
Fcrire Rédquation des moments au point B des actions extérieures de contact.
Rappel : M=Fxd M : moment de la force (Nm ou daN/m).
F : force ( N ou daN).
d : distance (m).
—»
M =0 =~>BS$X (BB) - Px (L) + Ao (E) /2
—>
1-3) En déduire la norme de H Asiv||: Ashx (E) ??x (L)
Lishl=Lxm - 00l
” As/v “ = 262 daN /9
Total : /5
code examen: 51 25202 BEP Maintenanceodpii\éﬁtzizuIes Automobiles %e;gigr; rfigog DC2/4
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Etude du systéme de suspension 2 — Question
Hypotheses : ' Détermination, par graphique de Uaction de la biellette repére 3 sur le bras de suspension repére 2
- On considére que la roue repére 1, le bras de suspension repere 2, forment un seul et Systéme isolé : ensemble 1 + 2
méme solide.
- L’action en C du berceau sur le bras de suspension repére 2 est supposée sans adhérence. 2-1) Compléter le tableau ci-dessous afin d’établir le bilan des forces extérieures appliquées
- Les actions de contact du cylindre suspension repére S sur le piston repere 4 sont négligés. a Pensemble 1 + 2.
- Le poids des pieces est négligé. FORCES POINT LIGNE D’ACTION NORME
- L’action de contact du sol sur la roue repére 1 est une force telle que : D’APPLICATION ET SENS
—b 1 : Roue et A L N
“ A ” =2800 N 2 : Bras de suspension ~' B—b B ﬁ_H_,[ \ \\ 0000 N
Nota - , o 3 : Biellette 32 /N o)
ota : la figure n’est pas représentée a 1’échelle. 4 Pistpn \ m F (J / /\\)\/\ \ \\ ‘\\l k 0300 N
S : Cylindre
6 : Berceau U

/3
=dessous I'action-de contadt an B de la
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As/1

A l'échelle

/4
—
|| Bazll=_ 10000 N
Total : /7
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE ZONE NE RIEN ECRIRE DANS CETTE ZONE

3 - Question : Piston 4 Cutindre § A Y
Détermination par le calcul de I'action du fluide sur l¢ pistor repere 4 ' ' I : ‘?E
Systéme isolé : Piston repére 4 A — I —
y p (‘onstatatum - Voars H H Foide /4 § ~
ess N -
g - le pisto repére 4 esten equlhbre p O e
H sous I’action de 2 forces. :

) g v . | » ‘ T . o o ——'-
D LA, /— - D 374 appliqué en D. | _ T

4 — Question :
Donner la nature de la trajectoire du point D appaten

- H Fiuide/ 4 appliqué en H.

3-1) Combletel le tableau de résultats ci-dessous.

FORCES . POINT‘ LIGNE b’ACTION ET NORME
D’APPLICATION SENS
D3/4 D e 9%6@ m
H Fluide / 4 H /\ \9}(’06\47 \

—>
: p1ston repere 4/ cylindre repére S: 'V d4/5= 2 cm/s

H Flude/4 = 9200 N

aggel Puissance = Force x Vltesse
P en watts F en Newtons V en métres par secondes

Calculer la puissance instantanée absorbée par le vérin.

P=FxV =9200x0,02 = 184w

73213433 Pa /3
/3
P= 184 watts
Total : /8
— Coa ' ‘B'E‘P Méintenahce de Véhicules Automobiles Session 2005
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